
Μεταβαλλόμενες απαιτήσεις πελατών. Τεράστια 
ποικιλία διαφορετικών εργασιών, σε μικρότερα τιράζ και 
συντομότερες προθεσμίες παράδοσης.
Είστε μια μικρή εταιρεία εκτυπώσεων, επομένως 
καταλαβαίνετε τι εννοούμε. Αφιερώνετε όλο και 
περισσότερο χρόνο για να ετοιμάζετε τις εργασίες για 
εκτύπωση. Ελέγχετε χειροκίνητα τα αρχεία δεδομένων 
των εργασιών. Καταγράφετε και ελέγχετε τις νέες 
παραγγελίες – ακόμη και τις επαναλαμβανόμενες 
εργασίες. Κάνετε τον έλεγχο πριν την εκτύπωση. Έτσι, 
απομένει ελάχιστος χρόνος για να προσπαθήσετε να 
κερδίσετε νέους πελάτες, να διαχειριστείτε τις σχέσεις 
σας με τους ήδη υπάρχοντες και να χρησιμοποιήσετε 
την τεχνογνωσία και την εμπειρογνωμοσύνη σας για να 
μεγιστοποιήσετε την αξία σας.
Γνωρίζετε ότι υπάρχει καλύτερος τρόπος. Η λύση για 
να προχωρήσετε είναι η υποβολή των εργασιών και η 
προετοιμασία των αρχείων μέσω μιας υπηρεσίας που 
βασίζεται στο cloud. Το πρόβλημα είναι ότι πιστεύετε 
πως ο αυτοματισμός είναι μια περίπλοκη και δαπανηρή, 
σε χρόνο και χρήμα, διαδικασία, που δεν σας ταιριάζει. 
Τουλάχιστον, όχι ακόμα. 

Σκεφτείτε το ξανά.
Γνωρίστε το PRISMAprepare Go – τον εικονικό βοηθό 
σας για τις διεργασίες προπαραγωγής, που επιτρέπει 
σε μικρές εταιρείες εκτυπώσεων να πραγματοποιήσουν 
τη μετάβαση στην ψηφιακή τεχνολογία γρήγορα και 
εύκολα. Δεν περιλαμβάνει αρχικό κόστος επένδυσης 
και δεν απαιτεί εξειδικευμένες γνώσεις πληροφορικής ή 
συνεχή συντήρηση.

Λήψη. Προετοιμασία. 
Εκκίνηση. 
Πόσο πιο απλό θα 
μπορούσε να είναι;
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Το PRISMAprepare Go είναι μια απλή, αποτελεσματική, ασφαλής και 
οικονομικά προσιτή υπηρεσία υποβολής εργασιών και προετοιμασίας πριν 
από την παραγωγή που βασίζεται στο cloud και απευθύνεται σε μικρές 
εταιρείες εμπορικής παραγωγής εκτυπώσεων.

Από την υποβολή των εργασιών μέχρι την επεξεργασία και την παραγωγή, 
το PRISMAprepare Go βελτιώνει το αποτέλεσμα που προσφέρετε στους 
πελάτες σας με μια εξαιρετικά δομημένη, επαγγελματική υπηρεσία που είναι 
ταυτόχρονα εύκολα διαμορφώσιμη, εύχρηστη και πολύ προσιτή οικονομικά. 

Αποκτήστε απομακρυσμένη πρόσβαση στο PRISMAprepare Go από πολλές 
συσκευές μέσω του PRISMA Home – του αξιόπιστου και ασφαλούς κόμβου 
για όλες τις εφαρμογές και τα εργαλεία PRISMA που βασίζονται στο cloud.

Και καθώς το PRISMAprepare Go είναι μια λύση SaaS (Software as a 
Service – Λογισμικό ως Υπηρεσία), χρειάζεστε μόνο την ελάχιστη βασική 
εκπαίδευση πριν θέσετε σε λειτουργία τη δική σας, επώνυμη πύλη 
παραλαβής εργασιών. Αυτή η προετοιμασία θα διαρκέσει μόνο μερικές 
ώρες, όχι ημέρες ή εβδομάδες.

Με το PRISMAprepare Go, απέχετε μόλις τρία απλά βήματα από μια λύση 
που συμφέρει τόσο εσάς όσο και τους πελάτες σας. Λήψη, προετοιμασία, 
εκκίνηση.

ΜΗΝ ΚΑΘΥΣΤΕΡΕΙΤΕ  
ΤΗΝ ΑΥΤΟΜΑΤΟΠΟΙΗΣΗ

Λήψη
Το PRISMAprepare Go διευκολύνει τη 
συνεργασία των πελατών σας με την εταιρεία 
σας. Οι πελάτες μπορούν να αποστέλλουν 
εργασίες με μεταφορά και απόθεση ενός ή 
πολλών αρχείων PDF, προσθέτοντας τυχόν 
σχόλια ή ειδικά αιτήματα, ανά πάσα στιγμή και 
απ’ οπουδήποτε. Εναλλακτικά, οι χειριστές σας 
μπορούν να υποβάλλουν εργασίες απευθείας 
για τους πελάτες. Μόλις ξεκινήσει η παραγωγή, 
οι αναφορές προόδου σε πραγματικό χρόνο 
δημιουργούνται με μόλις ένα κλικ.

Στην πλευρά σας, οι εργασίες εισέρχονται 
στη νέα, βελτιστοποιημένη ροή εργασιών 
προπαραγωγής PRISMAprepare – έναν απλό 
και οργανωμένο τρόπο για να λαμβάνετε και 
να προετοιμάζετε εργασίες για παραγωγή. 
Ο ενσωματωμένος αυτόματος έλεγχος πριν 
την εκτύπωση (preflight) επισημαίνει στοιχεία 
με ενδεχόμενα προβλήματα – όπως μέγεθος 
σελίδας, γραμματοσειρές ή ανάλυση εικόνας.

Προετοιμασία
Το PRISMAprepare Go επιτρέπει στους 
χειριστές σας να εναλλάσσονται εύκολα 
μεταξύ εφαρμογών, εργασιών και εκτυπωτών. 
Δημιουργήστε μια ποικιλία από διαφορετικά 
προϊόντα – έγγραφα με συρραφή ή/και 
διάτρηση, διπλωμένα φυλλάδια, φύλλα κομμένα 
και στοιβαγμένα στο ίδιο μέγεθος με πλήρη 
προεπισκόπηση χρωμάτων.

Χρησιμοποιήστε τη δυνατότητα του 
PRISMAprepare Go «What You See Is What You 
Get» για την προβολή εγγράφων και φύλλων ώστε 
να ελαχιστοποιήσετε τα λάθη, επαληθεύοντας τις 
προσαρμογές μορφοποίησης της σελίδας εξόδου 
στην οθόνη σε πραγματικό χρόνο.

Εκκίνηση
Το PRISMAprepare Go είναι ένα ενιαίο σημείο 
υποβολής στα πιεστήρια του δικτύου σας. 
Υποστηρίζει τους περισσότερους εκτυπωτές 
μεγάλου τιράζ με ελεγκτές PRISMAsync, Fiery 
ή Canon DFE, καθώς και γενικές συσκευές 
παραγωγής με δυνατότητα JDF.

Προετοιμάστε τις εργασίες με βάση τις 
διαθέσιμες συσκευές τελικής επεξεργασίας. 
Στείλτε εργασίες απευθείας στα PRISMAsync 
DocBox για εύκολη επανεκτύπωση και γρήγορες 
αλλαγές της τελευταίας στιγμής. Για επιπλέον 
λειτουργικότητα, η εκτέλεση του λογισμικού 
PRISMASYNC Remote Manager μπορεί επίσης 
να πραγματοποιείται στον σταθμό εργασίας-
πελάτη του PRISMAprepare Go, ενώ και 
απαιτείται μόνο ένα πρόγραμμα περιήγησης για 
εναλλαγή μεταξύ του PRISMAprepare Go και του 
PRISMASYNC Remote Manager.

Μην καθυστερείτε άλλο την 
αυτοματοποίηση της επιχείρησής σας!
Για να μάθετε περισσότερα σχετικά με το 
PRISMAprepare Go, την υπηρεσία υποβολής και 
παραγωγής εργασιών που βασίζεται στο cloud, μεταβείτε 
στη διεύθυνση www.canon-europe.com/prismapreparego


